
　    　 令和4年7月 12日～31日　 回答者総数 118件内　（図書館神津分館  50件）

　Q．１　今日この施設を利用された目的は？　（複数回答）

図書館 46

神津支所 5

イベント 1

児童館 3

学習室 0

フリースペース 0

その他 1

56

　Q．２　図書館の利用案内や行事活動の情報をどのような手段で知りましたか？　（複数回答）

広報伊丹 15

図書館の館内チラシ 15

公共機関の配布チラシ 0

その他情報誌 0

市ホームページ 4

図書館ホームページ 10

口こみ 2

図書館職員 8

知人・友人 10

その他 3

無回答 2

69

　Q．３　図書館神津分館の職員の接遇態度はいかがですか？

たいへん満足 42

満足 8

不満 0

50

　　　

1

神津交流センター施設利用者アンケート結果集計表　　

計

計

計

46

5
1 3 0 0 1

0

10

20

30

40

50

施 設 の 利 用 人 数

たいへん満足

84%

満足

16%

不満

0%

職員の接遇態度

15 15

0 0

4

10

2

8

10

3
2

0

2

4

6

8

10

12

14

16

この図書館を知った手段



　Q．４　図書館内の本の並べ方や行事案内について。

　　　　①本の並べ方

たいへん満足 28

満足 18

不満 2

無回答 2

50

　　　　②行事案内

たいへん満足 21

満足 17

不満 0

その他（よく知りません） 1

無回答 11

50

　Q．５　図書館を利用された方にお尋ねします

　　　　①本の貸出・予約等

たいへん満足 35

満足 14

不満 1

50

　　　　②本や調べものの相談について

たいへん満足 24

満足 22

不満 0

無回答 4

50

2

計

計

計

計

たいへん満足

42%

満足

34%

不満

0%

その他（よく知りません）

2%

無回答

22%

行 事 案 内

たいへん満足

70%

満足

28%

不満

2%

本の貸出・予約等

たいへん満足

48%

満足

44%

不満

0%

無回答

8%

本の調べものの相談

たいへん満足

56%

満足

36%不満

4%

無回答

4%

本の並べ方



　　　　③図書館のもよおしやおはなし会などの行事について。

たいへん満足 14

満足 25

不満 0

無回答 11

50

　　　　➃開館日、開館時間など管理運営について。

たいへん満足 24

満足 23

不満 0

無回答 3

50

　　　　　　

　Q．６　回答者属性

　　　　①性別

女性 35

男性 9

無回答 6

50

　　　　②年齢年代

小学生 5

中学生 2

高校生 0

大学生 1

２０歳代 1

３０歳代 9

４０歳代 9

５０歳代 3

６０歳代 4

７０歳代 7

８０歳以上 4

無回答 5

50
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　　　　③お住まいについて。

市内 42

市外 3

無回答 5

50

市外内訳

尼崎 3

無回答 5

8

　　　　➃利用頻度

月１回 8

月１～２回 2

月2回 10

月2～３回 3

月3回 7

月4回 2

月5回 1

月6回 1

月4～8回 1

月8回 1

月10回 1

月16回 1

月20回 1

年5回 1

年6回 1

ほとんど利用しない 2

無回答 7

50
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　　　　➄この施設への交通手段  （複数回答有り）

徒歩 12

自転車 10

バイク 1

バス 3

自動車 19

無回答 5

50

＊　Q4とQ5の不満と回答された方のご意見

・シリーズ本を並べ直してしまいました。個人的感想です。

・本棚のゆとりが少ない。

・もう少し新しい本を導入して欲しい。又、月刊誌等があれば（文芸春秋等）

　Q．７　ご意見

　　　　

5

　・　読み聞かせのボランティアをやってみたい。

　・　季節のイベント等いつも楽しませて頂いてます。これからも

　　　継続して頂けるとありがたいです。

　・　サッカーの本、以上。ありがとうございました。

　・　現状でとても満足しています。

計

　・　話題図書などオススメの本を教えて欲しい。

　・　本の種類が少ない。

　・　土、日、祝にも読み聞かせ会があるとうれしいです。ぬいぐるみの

　・　おとまり会を毎年楽しみにしていますので、続けて欲しいです。

　・　かりたい本を1さつだけむりょうにしてほしい。

　・　いつもお世話になっております。
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